1.

Numeros complejos

Dados los siguientes numeros complejos:
2, =4-51 z,=2+3i z,=-3+51 7,=6+2i
z,=(7,8) z,=(-4,-9) z,=(-12,2) z,=(4,5)

efectlia las siguientes operaciones algebraicas:

10.

1)z +z, 2)z,-1, 3)

4)(z3+12,)-2,

+5

-8
I

V2

Escribe en forma polar el resultado del cociente:

Dados los nimeros complejos z, = 577, z, =2, Y Z; =4i, calcula
4

2 2,2 g @
(22)2 Z, Z, - (23)2

a) z,-2, b)

Sea z=+/3—i. Calcular: a) Z b) L c)z* d)4z
z

Expresa en forma polar:

a) 4-3i b) 5+12i c) -3+3i d) —2-4i
Expresa en forma trigonométrica los complejos:
a) -3+ 3/3i b) 1-i c) 6-5i d) —9-8i
Expresa en forma bindmica los siguientes complejos:
2) 7100 b) 2.6 €) a4 d) Sy
Realiza las operaciones en forma polar y después pasa a forma binémica:

.\ 6
2) 350 - 2450 b) 6,0 © 25 0) (25)° -3 d) (‘/E_I)
Halla las siguientes raices:
a) Y1+i b) ¥/=i c) $/-64 d) 3/-27
Calcula:

a) § f—f b) [is\gigj c) (ﬂj d) 4/-8+843i



11. Resuelve las siguientes ecuaciones polinémicas:

1) x*+1=0 6) 2°+2iz+2=0
2) x*—2x+5=0 7) 2°+2i2°+22=0
3) xX*+x+1=0 8) 2+3z+7=0
4) 7*+1=0 9) 273 _q1_
2z -1
5) 2242=0 10) L4243
21 4-2i

12. Los vértices del pentagono regular de la siguiente figura son las raices quintas de un
numero complejo. Determina, razonadamente, dichas raices quintas, asi como el nimero complejo.
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